

наполегливість, сумлінне виконання професійних обов'язків та професійні досягнення, пов'язані з реалізацією державної політики у сфері освіти, мають стаж роботи у сфері освіти громади не менше одного року.

6. Грамота відділу освіти є заохочувальною відзнакою, яка запроваджується для відзначення працівників відділу освіти, закладів та установ освіти, що належать до сфери управління відділу освіти за високі досягнення, пов'язані з реалізацією державної політики у сфері освіти, плідну педагогічну діяльність, успіхи у справі навчання та виховання підростаючого покоління, які мають стаж роботи в сфері освіти громади не менше двох років та раніше заохочувались Подякою відділу освіти.

7. Почесна грамота відділу освіти є заохочувальною відзнакою, яка запроваджується для відзначення працівників відділу освіти, закладів та установ освіти, що належать до сфери управління відділу освіти за високі професійні досягнення, вагомий внесок у розвиток сфери освіти громади, плідну педагогічну діяльність, які мають стаж роботи в сфері освіти громади не менше двох років та раніше заохочувались Грамотою відділу освіти.

8. Особу або трудовий колектив, що нагороджено Почесною грамотою відділу освіти, може бути представлено до наступного нагородження не раніше ніж через **три** роки після попереднього.

Особу або трудовий колектив, що нагороджено Грамотою відділу освіти, може бути представлено до наступного нагородження не раніше ніж через **два** роки після попереднього.

Особу або трудовий колектив, яким висловлено Подяку відділу освіти, може бути представлено до наступного нагородження не раніше ніж через **рік** після попереднього.

## II. Порядок представлення до нагородження

1. Висунення кандидатур, які представляються для нагородження заохочувальними відзнаками відділу освіти здійснюється відкрито за основним місцем роботи у трудових колективах відділу освіти, закладів та установ освіти. Подання про нагородження має містити інформацію про підстави для порушення клопотання про нагородження.

2. Висунення кандидатур керівників закладів освіти, які представляються до нагородження заохочувальними відзнаками відділу освіти, здійснюється відповідно за ініціативи начальника відділу освіти, керівників структурних підрозділів відділу освіти, сільського голови тощо. При цьому повинна враховуватись думка трудового колективу.

3. Подання щодо нагородження осіб за підсумками навчального року та атестації педагогічних працівників подаються до відділу освіти протягом травня місяця. Клопотання щодо нагородження осіб та трудових колективів закладів освіти з нагоди ювілейної дати подаються не пізніше як за 2 тижні до ювілейної дати, а з нагоди професійного свята працівників освіти і науки - не пізніше, ніж за один місяць.